

ERRATA DO VOLUME 21-22 DE PORTVGALIA

Na p. 35, o quadro reproduzido na Fig. 8 corresponde, na realidade, ao Quadro 3. A Fig. 8, que foi omitida, é a seguinte:



Figura 8 – Planta do Crasto de Palheiros ao nível da camada 2b (Crasto II) – Unidade Externa. Representam-se somente as estruturas habitacionais do topo da camada. **a** – terra queimada, cinzenta e negra, com algum carvão; **b** – terra queimada, negra, com muito carvão; **c** – nível contínuo de terra negra com muito carvão; **d** – nível contínuo de argila vermelha; **e** – argila vermelha e esbranquiçada, com ossos; **f** – cascalho solto; **g** – imbricamento das pedras em alinhamento ou arco; **h** – muralha da Idade do Ferro (muralha exterior); **j** – afloramentos/penedos; **2b** – área de dispersão da camada 2b; **B** – buraco de poste; **EC** – estrutura de combustão; **TS** – talude sul; **TE1** – talude exterior 1.

	Onde se lê	Leia-se
p. 137 (título)	las <i>pars urbana</i>	la <i>pars urbana</i>
p. 147, 149, 153 e 174	las <i>pars urbana</i>	la <i>pars urbana</i>
p. 153	las <i>villas</i>	las <i>villae</i>
p. 179, fig. 10	en el ábside	en el ábside de la misma.
p. 185, fig. 23	Torre Águila (Barbaño,	Torre Águila (Barbaño, Badajoz).
p. 186, fig. 25	Torre Águila (Barbaño,	Torre Águila (Barbaño, Badajoz).